KONSPEKT LEKCJI MATEMATYKI W KL. VIa
Temat zajęć „Czy ja już wszystko wiem?- utrwalenie wiadomości z klasy VI
Zagadnienie programowe/ dział Matematyka w zadaniach
Cele operacyjne
wiadomości:

· Zapamiętanie: uczeń potrafi:

· wyjaśnić pojęcia: oś liczbowa, układ współrzędnych, co to jest figura płaska i przestrzenna
· określić cechy podzielności liczb

· Zrozumienie: uczeń potrafi:

· zastosować poznane wzory w zadaniach
· rysować oś liczbową
· wymienić cechy podzielności liczb

       umiejętności:

· Stosowanie wiadomości w sytuacjach typowych: uczeń potrafi:

· zaznaczać punkty na osi liczbowej i w układzie współrzędnych
· nazwać figury płaskie i przestrzenne

· obliczać objętość figur przestrzennych

· Stosowanie wiadomości w sytuacjach problemowych: uczeń potrafi
· rysować proste prostopadłe i równoległe
· tworzyć i odczytywać diagramy
· na podstawie teksu układać równania i je rozwiązywać
· wykorzystać narzędzia znajdujące się w tablicy interaktywnej
2. Jakie postawy i przekonania będą kształtowane i pogłębiane w czasie zajęć/lekcji:

3. Wdrażanie uczniów do współpracy w grupie, odpowiedzialności i właściwego rozłożenia czasu podczas realizacji ćwiczeń, przejawiania tolerancyjnej postawy i szanowania innych
4. Metody i formy pracy: indywidualna, zbiorowa,  podająca, pokaz z objaśnieniem, problemowa, ćwiczeniowa, elementy Oceniania Kształtującego
5. Zasady nauczania: stopniowania trudności, przydatności i podwójnej profilaktyki
6. Typ lekcji/zajęć: systematyzująco- utrwalająca
7. Środki, materiały i urządzenia, które nauczyciel wykorzysta w czasie lekcji:

Teleturniej „ Jeden z 10”, komputery, tablica interaktywna, prezentacja multimedialna, ćwiczenia, strony WWW
Przebieg lekcji:

1. Czynności organizacyjno- porządkowe
2. Rozgrzewka – teleturniej „Jeden z 10”
3. Podanie tematu lekcji i pytania kluczowego „Czy ja już wszystko wiem?- utrwalenie wiadomości z klasy VI”
4. NaCoBeZu
5. Część zasadnicza
6. Wykonanie ćwiczeń 

7. Praca w grupach
8. Podsumowanie lekcji, samoocena
Jolanta Luciszewska

Zadania
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Narysuj prosta a i do niej prosta réwnolegta b i prostg prostopadta ¢
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Zadanie 3
Akwarium w ksztatcie sze$cianu o wymiarach podanych na rysunku

wypetniono woda do 1/2 wysokosci. Oblicz ile litréw wody tam sie
miesci?
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Nazwij poszczegolne figury. ‘
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Bozena, Teresa i Jola myly guziki.Teresa umyta o 10 mniej
guzikéw niz Bozena, a Jola o 17 wigcej niz Bozena. Razem umyty
67 guzikéw. lle guzikow umyta kazda dziewczynka?
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Wykonaj wykres na podstawie ponizszych danych:
Sprzedaz kwiatéw w kwietniu:

réze- 56%

tulipany- 23%

storczyki- 21%
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Korzystajac z kalkulatora wykonaj
nastepujace obliczenia:

20% liczby 1280

30% liczby 3969

75% liczby 125478

A G E D C=0@20®@P00 [ € o B2

Mo Narzedria _zssib _puiit _ Viybierz  Pisaki _Gumka Ksztafy Ndrowanie Edytor _Przechwyé _Cofnii_<onaj ponow scsjstror_PrzedStrona__astepn 1

wg





[image: image8.png]Zadanie 7

W kiadzie wspétrzednym
zaznacz punkty:

A=(2,5)

B= (-6,-2)

C=(-3,5)

D=(6,-3)

E=(5,-6)
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